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NAGRADA "JOSIP JURAJ STROSSMAYER"
PROFESORIMA DUŠANU BENČIĆU I NIKOLI SOLARIĆU

Zagrebački velesajam i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti ustanovili su 1989. godi
ne nagradu "Josip Juraj Strossmayer" za najuspješnija znanstvena djela i izdavački pothvat
objavljen na hrvatskom jeziku a koja se dodjeljuje svake godine. U proteklih 20 godina ova
je prestižna nagrada znatno pridonijela poticanju znanstvenog rada i stvaralaštva u Repu
blici Hrvatskoj na području društvenih, humanističkih, prirodnih, medicinskih, tehničkih i
informacijskih znanosti.
Ove je godine Odboru za dodjelu nagrade pristigla 81 prijava, što je najveći broj prijava do
sada. Prema izboru Odbora u sastavu: akademik Tomislav Raukar, predsjednik i članovi:
akademik Hrvoje Babić, mr. Juraj Centner, akademik Žarko Dadić, akademik Nedjeljka Fa
brio, akademik Vladimir Goldner, akademik Božidar Liščić, Katja Luka Kovačić, akademik
Slavko Matić, prof. dr. se. Željko Potočnjak i akademik Petar Šimunović dodijeljeno je 5 na
grada za najuspješnija znanstvena djela na hrvatskom jeziku i 5 povelja za najuspješniji
izdavački pothvat u 2008. godini. Svečana dodjela nagrade "Josip Juraj Strossmayer"
održana je 6. studenoga 2009. godine u Preporodnoj dvorani Narodnog doma Hrvatske aka
demije znanosti i umjetnosti u Opatičkoj ulici br. 18 u Zagrebu.
Nagradu "Josip Juraj Strossmayer" za najuspješnija znanstvena djela izdana u 2008. godini
dobili su:

za društvene znanosti -
prof. dr. se. Slobodan Kaštela i dr. se. Ladislav Horvat: "Prometno pravo", nakladnik
Skolska knjiga d.d., Zagreb,

za humanističke znanosti -
dr. se. Doris Baričević: "Barokna kiparstvo sjeverne Hrvatske", nakladnik Školska
knjiga d.d. Zagreb,

za prirodne znanosti -
George Mateljan: "Najzdravije namirnice svijeta", nakladnik Planetopija d.o.o., Za
greb; Profil International, Zagreb; Udruga Split zdravi grad,

za medicinske znanosti -
prof. dr. se. Stracimir Gošović i mr. se. Gojko Gošović: "Priručnik za komercijalna i
mornarička dubinska ronjenja", nakladnik Laurana d.o.o., Zagreb,

za tehničke znanosti -
prof. dr. se. Dušan Benčić i prof. dr. se. Nikola Solarić: "Mjerni instrumenti i sustavi
u geodeziji i geoinformatici", nakladnik Školska knjiga d.d., Zagreb.
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U ime nagrađenih zahvalio se HAZU i Zagrebačkom velesajmu, suradnicima i obiteljima,
prof. dr. se. Dušan Benčić pritom istaknuvši da vrednovanje znanstvenog rada, na žalost,
nije adekvatno ali da je nagrada uspješan primjer suradnje gospodarstva i znanosti te poti
caj znanstvenom stvaralaštvu. Citiramo dio zahvale profesora Benčića:

" ... Živimo u svijetu globalnog razvoja i interesa u kojem egoizam, ta rak rana čovječanstva
- iz koje slijede sva druga zla - i suviše dominira. To je glavni razlog što mi znanstvenici
imamo toliko problema barem u djelomičnom vrednovanju našeg rada.
"Panem et circenses" bila je poznata uzrečica još u starom Rimu. Prvo kruh, pa igre. U nas
je često obrnuto.
Naša draga Hrvatska po svojim prirodnim bogatsvima, sa sposobnim mlađim naraštajem
(vidimo to po brojnim međunarodnim natjecanjima gdje osvajamo prva mjesta) može doći u
vrh Europe. To sigurno može ostvariti samo znanost, znanje i rad na prvom mjestu.
Za znanost je potrebno da se mijenjaju neki odnosi i prema njoj i prema znanstveni
cima.... "

Ujedno je profesor Benčić istaknuo značenje nagrade "Josip Juraj Strossmayer" i čestitao
jubilarnu 20 godišnjicu njenog ustanovljenja.

Profesori Dušan Benčić i Nikola Solarić primaju
nagradu "Josip Juraj Strossmayer".

Drago Špoljarić i Gorana Novaković




